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A fizetés nélküli szabadság ideje alatt is jogosult a munkavállaló az egészségügyi 
szolgáltatásra 
 
2020.04.27. 
 
Március 11-től a veszélyhelyzet miatt fizetés nélküli szabadságon levő munkavállaló biztosítása 

szünetel, ugyanakkor a veszélyhelyzet időtartama alatt jogosult egészségügyi szolgáltatásra.
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Ez azt jelenti, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt az érintett munkavállalónak nem kell az 
egészségügyi szolgáltatási járulékfizetési kötelezettség hatálya alá a ’T1011 jelű adatlapon 
bejelentkeznie és havi 7 710 forint, naptári napi 257 forint egészségügyi szolgáltatási járulékot 
megfizetnie. 
  
Ha a veszélyhelyzet miatt fizetés nélküli szabadságon levő munkavállaló már a Korm. rendelet 

hatályba lépése
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 előtt bejelentkezett az egészségügyi szolgáltatási járulékfizetési kötelezettség 

hatálya alá és a járulékot megfizette, akkor azt a munkavállaló kérelmére a NAV visszafizeti, ha 
fennállnak az adóvisszatérítés törvényi feltételei. 
  
A veszélyhelyzet miatt fizetés nélküli szabadságon lévő munkavállaló után 2020. május 1-jétől a 
munkáltatót terheli az egészségügyi szolgáltatási járulék megfizetésének kötelezettsége, melyet 
a ’08-as bevallásban kell bevallania és a tárgyhónapot követő hó 12-éig kell megfizetnie, első 
alkalommal a június 12-éig benyújtott bevallásban. 
  
Ha a fizetési kötelezettség teljesítése a munkáltatónak nehézséget okoz, akkor a NAV-hoz 
benyújtott kérelme alapján az adóhatóság engedélyezi, hogy a kötelezettséget a munkáltató a 
veszélyhelyzet megszűnését követő 60. napig fizethesse meg. 
  
Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
 
  
 

[1] A Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében a koronavírus-járvány gazdasági hatásainak 
mérséklése érdekében szükséges adózási könnyítésekről szóló 140/2020. (IV. 21.) Korm. 
rendelet (a továbbiakban Korm. rendelet) 3-4. §-ai alapján. 

[2] A Korm. rendelet fenti szabályai 2020. április 22-én léptek hatályba. 
  

    

 


